



WO/AC/6/2 Corr.
ORIGINAL: English

DATE: September 13, 2007

WORLD INTELLECTUAL PROPERTY ORGANIZATION

GENEVA

WIPO AUDIT COMMITTEE

Sixth Meeting Geneva, September 3 to 5, 2007

REPORT

Corrigendum

The reference to the document code in paragraphs 20, 21, 22, and sub-paragraph 24(a) of this document should read "WO/GA/34/12" and not "WO/GA/34/2".

[End of document]